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1 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل
 درجة ( 7)  السؤال الأول :

 يمثل الجدول أعمار سكان أحد الأبنية بالسنوات :       ( 

 المجموع -50 -40 -30 -20 -10 -0 الفئة
 20 2 5 2 5 3 3 التكرار

 

 أ ( كوب جدول التكرار المتجمع الصاعد         
 درجات ( 4)                                                                          ط حسابياً يب ( أوجد الوس       

  الحل : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7 

 

and

  

so
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 السؤال الأول :تابع 

 درجات ( 3)                                                         5س + ص (2الثالث فى ) أوجد الحد ) ب (   

 الحل : 
 
 

        
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ooo
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  درجة ( ̀: )  الثاني  السؤال 

 طالباً في أحد الاختبارات حيث النهاية  ˹˼يبين الجدول أدناه التوزيع التكرارى لدرجات (  ) 

                                درجة ˹˻العظمى        

 المجموع -́˺ -˿˺ -˽˺ -˻˺ -˹˺ -́ -˿ الفئة
 ˹˼ ˺ ˻ ˾ ̀ ̂ ˽ ˻ التكرار

  مثل هذه البيانات بالمدرج التكرارى ومنه ارسم المنحنى التكرارى .أ (         
 درجات ( ˼) هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه إن وجد .                                                         ب (        

 الحل : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

̀ 

6

Tetra
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 : الثاني السؤال تابع 
 درجات ( 4)                                                                               حل المعادلة التالية :) ب (   

 (2ن  ) حيث ن عدد صحيح موجب أكبر من 2=  ق 1ن+
 الحل : 

 
  

        
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

or

Tom
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 درجة ( ̀: )  الثالثالسؤال 

فى مادة الرياضيات حيث المتوسط  ˹˻من  ˿˺فى أحد الاختبارات نال أحد الطلاب درجة (   
فى مادى الكيمياء حيث المتوسط  ˹˻من  ˿˺ونال أيضاً  ˾والانحراف المعيارى  ˼˺الحسابي 
 .  ˽والانحراف المعيارى  ˽˺الحسابي 

 درجات ( ˼)                    ضل ؟مقارنة مع درجات كل مادة ؟ أيها أف ˿˺ما القيمة المعيارية للدرجة  -
 الحل : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

̀ 

and

oma

God
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 : الثالثالسؤال تابع 
 درجات ( 4)       إذا كان أ ، ب حدثين متنافين فى فضاء العينة ف حيث :                                ) ب (   

  0.35، ل ) ب ( =     0.4ل ) أ ( =                
 أوجد كلاً مما يلى :   
 ب (   ∪( ل ) أ 3              ب (            ∪( ل ) أ 2ب (                    ∩( ل ) أ 1  

 الحل : 
 
 

        
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Do

ma
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 ةالبنود الموضوعي :القسم الثاني
  إذا كانت العبارة صحيحة ،  ظلل عبارات  ( ˼-˺أولا : في البنود )

 خاطئة إذا كانت العبارة  وظلل                                      

        ̀˺نصف المدى الربيعى هو  ˹˻،  ˾˺،  ˻˺،  ́،  ˼فى البيانات التالية :  (˺
 ب             

 من قيم البيانات    %˾̂[ تحتوى على   𝛔، س +   𝛔 -فى التوزيع الطبيعي الفترة ] س  (˻
  ب                                                                                                 

 
       ˹˹́́˻˿˼! هى  ˹˺قيمة المقدار  (˼

                                           ب                                                                                                 
في ورقة منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( ̀-˽) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 من مخطط الصندوق ذى العارضتين التالى ، قيمة الربع الأعلى هى :  (˽
 

 
 

 
 ˹˹˺د   ˹̂ـج  ˹́ ب  ˹̀

 هى :  ˿ق˹˺×  ˽ل˿قيمة المقدار  (˾

 ˹˺˻    ˾.˻ـج  ˹˿˾̀ ب    ˹˹˿˾̀
 هو : ˼(  – مفكوك )   (˿

 ˼+  ˻˼+  ˻˼+  ˼ ب   ˼+  ˻+  ˻+  ˼

˼ - ˻˼+  ˻˼ - ˼                                                             ˼ - ˻+  ˻ - ˼ـج

 ˺ إذا كان الحدثام م ، ن مستقلين ، حيث ل )م( =  (̀
 ̂ ، ل )ن( =   ˼ 

 ن( تساوى : ∩، فإن ل )م   ˹˺ 
 ˼ 
 ب   ˽˻ 

 ˻˾ 
 ˽́    ˼ 

 ˺˹    ˺˺ 
 ˽́   

 

 *انتهت الأسئلة  *
 

˺˹˹ ̂˹ ́˾ ́˹ ̀˾ ̀˹ ˿˾ 

or

he or

الربيع

ن

الثانية

soب

of

4
1

11 11 I
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 بنود الموضوعيةال إجابةورقة 

 

 

 

 

7 



المجال الدراسي : الرياضيات                                                                        وزارة التربية                
           وربع الزمن : ساعتان                                                            الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   
 صفحات ́عدد الصفحات :                                                                   لفني للرياضياتالتوجيه ا    

 الأدبيعشر الحادى للصف  الأولى الدراسية الفترة إجابةنموذج 
  م ˻˹˻˾/  ˻˻˹˽العام الدراسي 

 

 
  
 
 

1 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل
 درجة ( ̀)  السؤال الأول :

 يمثل الجدول أعمار سكان أحد الأبنية بالسنوات :       ( 

 المجموع -˹˾ -˹˽ -˹˼ -˹˻ -˹˺ -˹ الفئة
 ˹˻ ˻ ˾ ˻ ˾ ˼ ˼ التكرار

 

 أ ( كوب جدول التكرار المتجمع الصاعد         
 درجات ( ˽)                                                                          ب ( أوجد الوسط حسابياً        

  الحل : 
 المتجمع الصاعدالتكرار  أقل من الحد الأعلى للفئة التكرار الفئة
 3 10أقل من  3 -0
 6 20أقل من  3 -10
 11 30أقل من  5 -20
 13 40أقل من  2 -30
 18 50أقل من  5 -40
 20 60أقل من  2 -50

   20 المجموع
 

  20مجموع التكرارات ن =   

نترتيب الوسيط =   
2

  =20
2

  =10 

( = الحد الأدنى لفئة الوسيط + 2رالوسيط )   
ن−التكرر المتجمع الصاعد السابق لفئة الوسيط

2
التكرار الأصلى لفئة الوسيط

 طول الفئة×  

10 − 6+  20=  2ر
5

  ×10  

 28=  2ر

 

̀ 

Go

mom
mum

c

was

voted
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 السؤال الأول :تابع 
 درجات ( ˼)                                                         ˾س + ص (˻أوجد الحد الثالث فى ) ) ب (   

 الحل : 
 رب  ر – نأ  رق  ن=  1ر+ح          

 س  ، ب = ص  ، ˻، أ =  ˾ن =        

  ˻ر =              ˼=  ˺ر +       

  ˻)ص(×  ˼س(˻× ) ˻ق˾=  ˼ح      

  ˻ص×  ˼س ́×   ˹˺=           

  ˻ص ˼س ˹́=           
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  درجة ( ̀: )  الثاني  السؤال 

 طالباً في أحد الاختبارات حيث النهاية  ˹˼يبين الجدول أدناه التوزيع التكرارى لدرجات (  ) 

                                درجة ˹˻العظمى        

 المجموع -́˺ -˿˺ -˽˺ -˻˺ -˹˺ -́ -˿ الفئة
 ˹˼ ˺ ˻ ˾ ̀ ̂ ˽ ˻ التكرار

  ارسم المنحنى التكرارى .مثل هذه البيانات بالمدرج التكرارى ومنه أ (         
 درجات ( ˽) هل يوجد التواء ؟ حدد نوعه إن وجد .                                                         ب (        

 الحل : 
 أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب ( يتضح من شكل المنحنى التكرارى أن الإلتواء لجهة اليمين )إلتواء موجب( 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

̀ 

an

odd
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 : الثاني السؤال تابع 
 درجات ( ˽)                                                                               حل المعادلة التالية :) ب (   

 (˻ن  ) حيث ن عدد صحيح موجب أكبر من ˻=  ˻ق ˺ن+
  الحل : 

 ن ˻=                         
    

 ن ˻=           
 

ن ˽+ ن =  ˻ن           

  ˹ن =  ˽ –+ ن  ˻ن        

        ˹ن =  ˼ – ˻ن

  ˹( =  ˼ –ن ) ن 

˼، ن = (  ˻) مرفوضة لأن ن <            ˹ن =   

 

 

 

 

 

 
 

 ن+˺ل˻
˻!  

2  ×1  
( )ن(1)ن +   

so

mom

recede

9ms

add i
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 درجة ( ̀: )  الثالثالسؤال 

حيث المتوسط فى مادة الرياضيات  ˹˻من  ˿˺فى أحد الاختبارات نال أحد الطلاب درجة (   
الكيمياء حيث المتوسط  ةفى ماد ˹˻من  ˿˺ونال أيضاً  ˾والانحراف المعيارى  ˼˺الحسابي 
 .  ˽والانحراف المعيارى  ˽˺الحسابي 

 درجات ( ˼)                    مقارنة مع درجات كل مادة ؟ أيها أفضل ؟ ˿˺ما القيمة المعيارية للدرجة  -
 الحل : 

س1  − س=  ˺قفى مادة الرياضيات  ˿˺القيمة المعيارية للدرجة     
 1𝜎

  =13−16
5

  =0.6  

س1  − س=  ˻قفى مادة الكيمياء  ˿˺القيمة المعيارية للدرجة     
 2𝜎

  =14−16
4

  =0.5  

      ˹.˾  <˹.˿  
 فى مادة الكيمياء  ˿˺للدرجة  فى مادة الرياضيات أكبر من القيمة المعيارية ˿˺القيمة المعيارية للدرجة  ∴    

 الكيمياء . فى مادة ˿˺فى مادة الرياضيات أفضل من الدرجة  ˿˺وبالتالي الدرجة        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

̀ 

so

sooo

٢ 
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 : الثالثالسؤال تابع 
 درجات ( ˽)       إذا كان أ ، ب حدثين متنافين فى فضاء العينة ف حيث :                                ) ب (   

  ˾˼.˹، ل ) ب ( =     ˽.˹ل ) أ ( =                
 أوجد كلاً مما يلى :   
 ب (   ∪( ل ) أ ˼              ب (            ∪( ل ) أ ˻ب (                    ∩( ل ) أ ˺  

 الحل : 
  ∅ب =  ∩أ  ∴أ ، ب حدثان متنافيان  ،  ∵ (˺

 ب( = صفر   ∩ل ) أ  ∴
 

  ب( = ل ) أ ( + ل ) ب ( ∪ل ) أ  (˻

                        =˹.˽   +˹.˼˾  
                        =˹.̀˾  

  
 ب(  ∪ل ) أ  – ˺ب ( =  ∪ل ) أ   (˼

                 =˺ – ˹.̀˾  =˹.˻˾  

 
        

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

oh

الثانية

oooo
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 *انتهت الأسئلة  *
 بنود الموضوعيةال إجابةورقة 

 

 

 

 

̀ 

-3

scooter

to
a


